

Встреча друзей

Старая, добрая дружба связывает проживающих в общежитии № 1 завода автоматических линий и московских артистов Александра и Татьяну Осмоловских. В каждый свой гастрольный приезд в Кострому они с удовольствием принимают приглашение выступить с концертом в общежитии.

Недавно мы вновь встретились с этими замечательными актерами. В красном уголке собралось много почитателей их яркого, самобытного таланта чтецов. Зрители с большим интересом познакомились с их новой работой — музыкально-поэтической композицией о Степане Разине, услышали проникновенное исполнение стихов Есенина, Вознесенского, Светлова и других авторов.

Татьяна и Александр вынесли на суд зрителей и стихи латиноамериканских поэтов. Зрители по достоинству оценили это исполнение.



Поэтическое исполнение А. Осмоловского прекрасно дополнялось пением Т. Осмоловской. Мастерское владение гитарой позволило ей донести до слушателей дух народного песенного творчества о Степане Разине, глубоко лиричные песни Новеллы Матвеевой, замечательные латиноамериканские песни.

А. ПОПОВ,
председатель совета
общежития.

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

г. Кострома

УЧЕБ. ЦЕНТ. Б.

1978